



"ЮАНЬТУН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЮАНЬТУН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

оственност

Регион Хабаровский край

Телефон (421) 232-45-35

ИНН 2724050137

ОГРН 1022701281525

ОКПО 51312652

OKATO 08401363000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Факс (4212) 32-78-31

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.10.1	Основной	Производство пиломатериалов, кроме профилированных, толщиной более 6 мм; производство непропитанных железнодорожных и трамвайных шпал из древесины

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЮАНЬТУН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А73-3354/2012 от 15.03.2012

Суд	АС Хабаровского края
Истец	ОАО "Ростелеком" Хабаровский филиал
Ответчик	ООО "Юаньтун"

Государственные контракты

"ЮАНЬТУН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЮАНЬТУН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЮАНЬТУН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.09.2002. Компания "ЮАНЬТУН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 680052, Г ХАБАРОВСК, УЛ ГОРЬКОГО, Д 59 В и специализируется на Производство пиломатериалов, кроме профилированных, толщиной более 6 мм; производство непропитанных железнодорожных и трамвайных шпал из древесины. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2724050137, ОГРН 1022701281525, ОКПО 51312652.